



Народное слово

2024 – Год поддержки молодежи и бизнеса

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/rus ■ e-mail: infonsuz@mail.ru

28 мая 2024 года, № 103 (8681)

Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый
переход на наш сайт



Новая веха в отношениях стратегического партнерства и союзничества между Узбекистаном и Россией

27 мая в резиденции «Куксарой» состоялась торжественная церемония встречи Президента Российской Федерации Владимира Путина.



Существует множество факторов, определяющих развитие страны. Один из них — укрепление стратегических отношений со странами дальнего и ближнего зарубежья, ведь сегодня в мире действует одно правило — никакая страна не может развиваться в одиночку.

Новый Узбекистан активно сотрудничает с мировым сообществом. Важное значение имеют отношения, построенные на основе взаимной поддержки.

Россия входит в число стран-партнеров, которые добились большого прогресса в двусторонних отношениях с нашей Республикой. Цифры, подтверждающие этот тезис, можно наблюдать во многих сферах взаимодействия. В частности, объем взаимной торговли между странами за последние годы увеличился в 2,5 раза. Россия остается крупнейшим экспортным рынком для Узбекистана.

Приведем еще один пример: Россия является лидером по количеству созданных в нашей стране предприятий с иностранным капиталом.

Государственный визит Президента России в нашу страну примечателен тем, что служит последовательным и эффективным продолжением многогранного сотрудничества.

На площади перед резиденцией были вывешены государственные флаги двух стран и выстроен почтенный караул.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев тепло встретил высокого гостя и пригласил его на пьедестал. Прозвучали государственные гимны. Под звуки военного оркестра лидеры обошли строй почетного караула и поприветствовали членов официальных делегаций.

После этого состоялась встреча Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева и Президента

Российской Федерации Владимира Путина в узком формате.

В начале беседы глава нашего государства, тепло приветствуя высокого гостя, особо отметил, что одну из своих первых зарубежных поездок после переизбрания Президент России совершает в Узбекистан.

В ходе встречи были рассмотрены вопросы дальнейшего развития и углубления узбекско-российских отношений всеобъемлющего стратегического партнерства и союзничества.

Подчеркнуто, что в рамках подготовки к нынешнему визиту плодотворно прошли встречи парламентариев, политические консультации, выставка «Иннопром», конференции ректоров ведущих инженерно-технических вузов и руководителей авторитетных медицинских учреждений двух стран, в Ташкенте продолжаются мероприятия Недели русского искусства.

С удовлетворением отмечена нарастающая динамика торгово-экономического сотрудничества. В Узбекистане увеличиваются объемы товарооборота и российских инвестиций, развивается промышленная кооперация.

Достигнута договоренность о запуске Совместной инвестиционной платформы для поддержки проектов ведущих предприятий двух стран.

Президенты заявили о важности дальнейшего расширения межрегионального сотрудничества.

Лидеры также предметно рассмотрели вопросы развития взаимовыгодного партнерства в сферах энергетики, в том числе атомной, сельского хозяйства, инноваций, миграции, безопасности и других.

Дана высокая оценка развитию разнопланового культурно-гуманистического обмена. Отдельное внимание уделено сотрудничеству в области образования и подготовки инженерных кадров.

Главы государств также обменялись мнениями по вопросам региональной и международной повестки, представляющим взаимный интерес.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев и Президент Российской Федерации Владимир Путин продолжили переговоры в расширенном составе с участием официальных делегаций двух стран.

Были предметно обсуждены вопросы дальнейшего развития и углубления узбекско-российских отношений всеобъемлющего стратегического партнерства и союзничества, прежде всего в политической, торгово-экономической и культурно-гуманистической сферах.

С удовлетворением отмечен нынешний высочайший уровень и особый характер двусторонних отношений, охватывающих все сферы и направления межгосударственного взаимодействия.

— Ваш государственный визит по праву можно назвать историческим. Он знаменует начало новой вехи в отношениях всеобъемлющего стратегического партнерства и союзничества между нашими странами, — подчеркнул Шавкат Мирзиёев.

В ходе переговоров стороны договорились продолжать интен-

сивные контакты на уровне парламентов, правительства, министерств, ведомств, регионов, общественности, экспертных и деловых кругов.

Для этого в полном объеме будут задействованы возможности Совместной комиссии на уровне глав правительств и Межправительственной комиссии, очередные заседания которых пройдут до конца этого года.

Также отмечена необходимость продолжения регулярных политических консультаций, тесного взаимодействия в рамках международных и региональных структур, в том числе ООН, СНГ, ШОС и других многосторонних площадок.

С удовлетворением отмечена устойчивая динамика взаимного товарооборота. За последние 7 лет он увеличился в 2,5 раза. Стороны договорились о новом целевом ориентире — выйти на объемы торговли в 30 миллиардов долларов в ближайшей перспективе.

Для содействия в достижении этой задачи будет запущено полноценное торговое представительство Узбекистана в России.

К нынешнему саммиту проработаны новые проекты промышленной кооперации в энергетике, металлургии, нефтехимии, машиностроении, добывающей отрасли, сельском хозяйстве, логистике, фармацевтике, сфере искусственного интеллекта и многих других направлениях на сумму свыше 20 миллиардов долларов.

Для продвижения таких проектов запускается совместная Инвестиционная платформа.

В энергетической сфере достигнуты договоренности о модернизации газотранспортной системы, увеличении объемов поставок газа, нефти и нефтепродуктов, реализации проектов по переработке углеводородов.

Особо отмечено набирающее обороты сотрудничество между регионами. На прошлой неделе руководители всех регионов Узбекистана посетили Россию.

Рассмотрен также ряд важных направлений, включая продовольственную безопасность, проекты в области инноваций, цифровых технологий, искусственного интеллекта, миграции.

Будут продолжены активные обмены в сферах культуры и искусства, науки, здравоохранения, туризма, молодежи и спорта.

Стороны приветствовали договоренности об открытии в Узбекистане филиалов Московского технического университета имени Баумана и Всероссийской академии внешней торговли.

В ходе встречи были заслушаны краткие доклады членов делегаций с конкретными предложениями в различных сферах практического взаимодействия.

По итогам переговоров главы государств поручили принять «дорожные карты» по каждому направлению с механизмами реализации.

По итогам переговоров Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев и Президент Российской Федерации Владимир Путин подписали Совместное заявление.

В присутствии глав государств состоялась церемония обмена важными двусторонними соглашениями. В частности, это:

— План совместных действий по расширению взаимодействия в приоритетных направлениях сотрудничества Республики Узбекистан и Российской Федерации;

— межправительственное Соглашение об оказании технического содействия Республике Узбекистан в области метрологии;

— межправительственное Соглашение о сотрудничестве в области совместного кинопроизводства;

— межправительственное Соглашение о сотрудничестве в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения;

— Соглашение между Министерством высшего образования, науки и инноваций Республики Узбекистан и Министерством науки и высшего образования Российской Федерации о проведении совместных конкурсов в сфере научных технологий;

— Протокол о внесении изменений в межправительственное Соглашение о сотрудничестве в области рыбоводства;

— Программа сотрудничества в области культуры на 2024–2026 годы;

Фото Пресс-службы
Президента
Республики Узбекистан.

УКАЗ Президента Республики Узбекистан

О совершенствовании порядка выделения образовательного кредита студентам и учащимся высших и профессиональных образовательных организаций за счет бюджетных средств

В целях эффективного использования средств Государственного бюджета, выделяемых на финансовую поддержку студентов и учащихся, обучающихся в высших и профессиональных образовательных организациях на платно-контрактной основе:

1. Согласиться с предложениями Министерства экономики и финансов и Министерства высшего образования, науки и инноваций о внедрении начиная с 2024/2025 учебного года порядка выделения образовательных кредитов студентам и учащимся высших и профессиональных образовательных организаций за счет средств Фонда по финансированию образовательных кредитов при Министерстве экономики и финансов (далее — образовательный кредит), предусматривающего:

а) выделение образовательного кредита на обучение в высших и профессиональных образовательных организациях только студентам и учащимся, обучающимся по дневной форме обучения;

б) выделение образовательного кредита:

студентам первого курса высших образовательных организаций и учащимся профессиональных образовательных организаций — в размере суммы платного контракта;

студентам второго и старших курсов высших образовательных организаций — в размере не более 80 процентов суммы платного контракта в случае, если средний показатель успеваемости по дисциплинам ниже «3» (за исключением детей из семей, включенных в «Единый реестр социальной защиты»).

2. Установить, что:
а) образовательный кредит выделяется:

студентам высших образовательных организаций — при наличии сведений о студентах в информационной системе «Учет оказываемых услуг студентам на договорной основе» (kontrakt.edu.uz) и информационной системе «Управление процессами высшего образования» (HEMIS) Министерства высшего образования, науки и инноваций;

учащимся профессиональных образовательных организаций — при наличии сведений об учащихся в информационной системе «Управление процессами профессионального образования» (prof.edu.uz) Министерства высшего образования, науки и инноваций;

б) для получения образовательного кредита обязательными являются интеграция информационных систем высших и профессиональных образовательных организаций, имеющих свое программное обеспечение, с соответствующими информационными системами Министерства высшего образования, науки и инноваций;

3. Нижеследующим обеспечить:

а) Министерству высшего образования, науки и инноваций в срок до 1 июля 2024 года — формирование платного контракта всех высших и профессиональных образовательных организаций независимо от организационно-правовой формы и ведомственного подчинения посредством информационных систем kontrakt.edu.uz и prof.edu.uz;

- б) Министерству экономики и финансов:
- совместно с Министерством цифровых технологий, Центральным банком до начала 2024/2025 учебного года — создание возможности для подачи заявлений на получение образовательного кредита посредством информационной системы «Образовательный кредит» Министерства экономики и финансов (ta'lim-kredit.mf.uz) и Единого портала интерактивных государственных услуг;

интеграцию информационной системы «Образовательный кредит» с соответствующими информационными системами Министерства высшего образования, науки и инноваций;

4. Внести изменения и дополнения в некоторые акты Президента Республики Узбекистан согласно приложению.

5. Министерству экономики и финансов в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров предложение об изменениях и дополнениях, вытекающих из настоящего Указа.

6. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Кучкарова Д. А.

Президент
Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,
27 мая 2024 года.

И НС РЕЗОНАНС

Укрепление двустороннего сотрудничества

Содержательные встречи и плодотворные итоги состоявшихся 26–27 мая узбекско-российских переговоров на высшем уровне подтвердили приверженность двух стран дальнейшему расширению многогранного сотрудничества и открыли новую главу в межгосударственных связях.

Международные эксперты подчеркивают, что узбекско-российский саммит стал ярким свидетельством особого характера двусторонних отношений, охватывающих практически все сферы и направления взаимодействия.

Макс Сей, исполнительный директор малайзийского аналитического центра «Kingsley Strategic Institute»:

— Визит свидетельствует об укреплении двусторонних отношений между Узбекистаном и Россией, которые отличаются высоким уровнем доверия и взаимопонимания.

Переговоры на высшем уровне между двумя лидерами, направленные на обсуждение вопросов увеличения объема торговли, укрепления стратегического партнерства и реализации ранее согласованных инициатив, несомненно, служат дальнейшему углублению политического и экономического сотрудничества.

Особого внимания заслуживает проведение первого заседания Совета регионов Узбекистана и России под руководством двух президентов. В частности, для участия в этом форуме в Ташкент прибыли 18 российских губернаторов. Данный подход показывает успех в укреплении межрегионального сотрудничества между двумя странами.

Новая веха в отношениях стратегического партнерства и союзничества между Узбекистаном и Россией

1 | Программа сотрудничества по увеличению туристического потока на 2025—2026 годы;

— План совместных действий между Министерством инвестиций, промышленности и торговли Республики Узбекистан и Министерством промышленности и торговли Российской Федерации по расширению промышленной кооперации в целях увеличения товарооборота Республики Узбекистан и Российской Федерации;

— План между Министерством инвестиций, промышленности и торговли Республики Узбекистан и Министерством промышленности и торговли Российской Федерации по основным направлениям деятельности рабочей группы по увеличению объемов взаимной торговли между Республикой Узбекистан и Российской Федерацией на 2024—2030 годы;

— Соглашение между Агентством по карантину и защите растений при Министерстве сельского хозяйства Республики Узбекистан и Федеральной службой по ветеринарному и фитосанитарному надзору Министерства сельского хозяйства Российской Федерации по цифровому сотрудничеству в области фитосанитарии;

— План практических мероприятий по развитию сотрудничества в областях карантина и защиты растений между Республикой Узбекистан и Российской Федерацией на 2024—2025 годы;

— Меморандум между Министерством высшего образования, науки и инноваций Республики Узбекистан и Министерством науки и высшего образования Российской Федерации о создании филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный технический университет имени Н. Э. Баумана»;

— протоколы о сотрудничестве между Министерством здравоохранения Республики Узбекистан и Министерством здравоохранения Российской Федерации по вопросам организации здравоохранения и в области регулирования лекарственных средств для медицинского применения, медицинских изделий и высокотехнологичных методов лечения;

— соглашения о сотрудничестве в строительстве на территории Республики Узбекистан атомной электростанции малой мощности;

— Соглашение об открытии филиала Всероссийской академии внешней торговли в Ташкенте;

— документы о сотрудничестве в области транспортного машиностроения, развития индустрии гражданских авиационных систем, увеличения туристского обмена, реализации гуманитарных проектов в Ташкенте, создания агрологистических центров и современного химического производства.

По итогам переговоров на высшем уровне Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев и Президент Российской Федерации Владимир Путин выступили с заявлениями для

представителей средств массовой информации.

Выступая на брифинге, глава нашего государства отметил, что рассматривает визит Владимира Путина — один из первых его зарубежных визитов после переизбрания на пост Президента Российской Федерации — как свидетельство особого отношения иуважения к Узбекистану и нашему многонациональному народу, подтверждение нынешнего высокого уровня двустороннего сотрудничества и общего твердого настрая на углубление узбекско-российских отношений.

С большим удовлетворением отмечены итоги сегодняшних переговоров, которые прошли в традиционно открытой, конструктивной и дружеской атмосфере.

Лидеры обстоятельно обсудили весь спектр актуальных вопросов двусторонней повестки, заслушали доклады членов делегации по ключевым направлениям, обменялись мнениями по международной и региональной проблематике.

Обое внимание было уделено наращиванию практического взаимодействия в торгово-экономической сфере. Стороны согласились с важностью дальнейшего увеличения товарооборота.

Страны серьезно продвинулись в промышленной кооперации. В ходе переговоров были рассмотрены конкретные проекты в области энергетики, нефтехимии, металлургии, машиностроения, сельского хозяйства, логистики и инновационных отраслях.

Свидетельством этому является тот факт, что сегодня в Узбекистане успешно действует свыше 3 тысяч совместных предприятий. Кроме того, портфель проектов составляет порядка 45 миллиардов долларов. Отдельно выделено, что в рамках нынешнего визита были подписаны соглашения по новым проектам на сумму более 20 миллиардов долларов.

Особо отмечено, что партнерство между регионами становится настоящим драйвером узбекско-российского экономического и гуманитарного сотрудничества. Достигнуты договоренности о трансформации Форума регионов в Совет регионов двух стран под председательством глав государств.

Лидеры отдельно остановились на наращивании стратегического взаимодействия в энергетической сфере. Так, в прошлом году дан старт поставкам российского природного газа в Узбекистан. В ходе нынешних переговоров обсуждены вопросы увеличения объемов поставок газа, нефти и нефтепродуктов, реализации проектов модернизации инфраструктуры и глубокой переработки углеводородов на базе узбекских предприятий.

Подписано соглашение о реализации проекта строительства атомной электростанции малой мощности в нашей стране.

Практически все ведущие государства мира обеспечивают свою энергетическую безопасность и устой-

чивое развитие за счет атомной энергетики. Имя большие собственные запасы урана и экспортную его в третьи страны, для нас этот проект является жизненно важным, если мы думаем о перспективах выхода на новый этап развития Узбекистана, — подчеркнул Президент Шавкат Мирзиёев.

В этом году в Узбекистане пройдет серия крупных российских культурных мероприятий, в том числе Дни кино. В России состоятся Дни культуры Узбекистана, выставки и гастроли национальных театров.

Лидеры отметили важность развития сотрудничества в сферах образования и здравоохранения, выступили в поддержку постоянного диалога и продуктивного партнерства между ведущими вузами и медицинскими учреждениями двух стран.

Начата совместная работа по подготовке инженерных кадров. Учрежденный в этих целях филиал Московского государственного технического университета имени Н. Э. Баумана в Ташкенте станет пятнадцатым по счету филиалом ведущих российских вузов, работающих в нашей стране.

Отдельной темой переговоров стали вопросы сотрудничества в области миграции. Достигнута договоренность о новых эффективных механизмах взаимодействия в этой сфере.

Подтверждена важность продолжения регулярных консультаций между внешнеполитическими ведомствами, углубления диалога в рамках региональных и международных структур — Организации Объединенных Наций, Содружества Независимых Государств, Шанхайской организации сотрудничества.

В центре внимания Узбекистана и России остаются вопросы тесного взаимодействия компетентных органов и специальных служб по противодействию традиционным и новым вызовам и угрозам, прежде всего терроризму, экстремизму, организованной преступности и наркотрафику.

В заключение глава нашего государства вновь выразил глубокое удовлетворение результатами переговоров и поблагодарил российского коллегу за прибытие в Узбекистан представительной делегации в составе руководителей всех основных министерств и ведомств, субъектов Российской Федерации.

Выражена уверенность, что содержательные встречи и плодотворные

итоги государственного визита Президента России в Узбекистан послужат дальнейшему укреплению двусторонних отношений дружбы, всеобъемлющего стратегического партнерства и союзничества, откроют новую главу в межгосударственном взаимодействии.

В завершение двусторонних мероприятий в резиденции «Куксарай» Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев и Президент Российской Федерации Владимир Путин состоялось первое заседание Совета регионов Узбекистана и России.

Следует отметить, что эта платформа, запущенная главами двух государств 6 лет назад, действовала в формате совместного Форума межрегионального сотрудничества.

бы народов Узбекистана и России, укрепляющихся отношений всеобъемлющего стратегического партнерства и союзничества.

На аллее также растут деревья, посаженные лидерами других стран-партнеров.

В рамках программы мероприятий узбекско-российского саммита президенты Шавкат Мирзиёев и Владимир Путин посетили мемориальный комплекс «Парк Победы» в городе Ташкенте.

Многонациональные народы наших стран бережно хранят память о многовековой общей истории и ее ярких страницах, среди которых Победа во Второй мировой войне.

Под руководством Президента Шавката Мирзиёева принцип «Во имя чести и достоинства человека» введен в безусловный приоритет программы реформ. В частности, для увековечения памяти о героязме узбекистанцев на полях сражений и самоотверженном труде в тылу 9 мая 2020 года по инициативе главы нашего государства был открыт Парк Победы.

Обширная территория комплекса разделена на несколько зон со своим эмоциональным окрасом — ужасы войны и героизм воинов, стойкость и самоотверженность тружеников тыла, скорбь и печаль, радость и благодарность.

В ходе посещения президенты Узбекистана и России почтили память погибших воинов, возложив венки к подножию монумента «Ода стойкости», воздвигнутого в честь Зульфия Закировой, потерявшей на войне пятерых сыновей.

В самой высшей точке комплекса — на вершине рукотворного кургана — установленна скульптурная композиция «Вечный подвиг» — монумент Герою Советского Союза генерал-майору Сабиру Рахимову и всем воинам-узбекистанцам — участникам Второй мировой войны.

Внутри кургана размещен главный павильон парка — Музей Славы с экспонатами, посвященными истории участия Узбекистана в войне.

Лидеры ознакомились с богатой экспозицией музея, отметили важность бережного отношения к общей памяти о германском прошлом. Подчеркнуто, что почитание исторического наследия играет ключевую роль в патриотическом воспитании молодежи и укреплении культурных связей между народами.

Масштаб и величественность Парка Победы произвели огромное впечатление на членов российской делегации.

В этот же день в городе Ташкенте под председательством Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева и Президента Российской Федерации Владимира Путина состоялось первое заседание Совета регионов Узбекистана и России.

Следует отметить, что эта платформа, запущенная главами двух государств 6 лет назад, действовала в формате совместного Форума межрегионального сотрудничества.

Прежде всего это наращивание взаимной торговли. Только за последние несколько лет количество российских туристов увеличилось в 5 раз. Все крупные города Узбекистана и России связаны регулярным авиаобщением.

Лидер нашей страны выступил за принятие новых совместных программ по развитию туристских маршрутов и поездок в исторические города Узбекистана и России.

В свою очередь Президент Российской Федерации Владимир Путин, высоко оценив позитивные тенденции развития многоплановых отношений с нашей страной, подчеркнул важность укрепления имеющихся деловых контактов, в том числе между регионами России и Узбекистана. Президент подчеркнул важность расширения туристских обменов. Только за последние несколько лет количество российских туристов увеличилось в 5 раз. Все крупные города Узбекистана и России связаны регулярным авиаобщением.

В целом на полях Совета подписан солидный пакет документов межрегионального взаимодействия и соглашений по развитию сотрудничества в торгово-экономической, научно-технической и гуманитарной сферах.

Среди основных партнеров — города Москва и Санкт-Петербург, Татарстан, Московская, Ленинградская, Новосибирская, Астраханская, Ивановская, Челябинская области, Красноярский, Пермский край, Башкортостан и многие другие.

Приняты планы мероприятий по увеличению товарооборота за счет наращивания проектов кооперации и

импортозамещения, прежде всего с активным подключением в этот процесс регионов.

Для поддержки кооперационных проектов открывается полноценное торговое представительство Узбекистана в России.

Дана высокая оценка динамике инвестиционного и технологического сотрудничества. В Узбекистане успешно работает более трех тысяч российских компаний.

Реализуются проекты в сферах энергетики, химии и нефтехимии, машиностроения, сельском хозяйстве, логистике, текстильной и пищевой промышленности и других отраслях. Расширяется индустриальная зона «Химград» в Ташкентской области, запущенная с партнерами из Татарстана, с филиалом в Джизакской области.

Поддержаны планы по созданию новых совместных индустриальных зон для продвижения проектов кооперации с ведущими предприятиями регионов России.

В качестве приоритетного направления выделено развитие сотрудничества в области сельского хозяйства. Отмечена важность продолжения работы по расширению сети агрологистических центров в регионах Узбекистана.

Перед регионами поставлены задачи по развитию оптово-распределительных центров в России и совместному выращиванию сельскохозяйственных культур с дальнейшим экспортом в нашу страну.

Перед регионами поставлены задачи по развитию оптово-распределительных центров в России и совместному выращиванию сельскохозяйственных культур с дальнейшим экспортом в нашу страну.

Принята трехлетняя Программа культурного сотрудничества.

Президент Узбекистана подчеркнул важность расширения туристских обменов. Только за последние несколько лет количество российских туристов увеличилось в 5 раз. Все крупные города Узбекистана и России связаны регулярным авиаобщением.

Лидер нашей страны выступил за принятие новых совместных программ по развитию туристских маршрутов и поездок в исторические города Узбекистана и России.

В свою очередь Президент Российской Федерации Владимир Путин, высоко оценив позитивные тенденции развития многоплановых отношений с нашей страной, подчеркнул важность укрепления имеющихся деловых контактов, в том числе между регионами России и Узбекистана. Президент подчеркнул важность расширения туристских обменов. Только за последние несколько лет количество российских туристов увеличилось в 5 раз. Все крупные города Узбекистана и России связаны регулярным авиаобщением.

В целом на полях Совета подписан солидный пакет документов межрегионального взаимодействия и соглашений по развитию сотрудничества в торгово-экономической, научно-технической и гуманитарной сферах.

Среди основных партнеров — города Москва и Санкт-Петербург, Татарстан, Московская, Ленинградская, Новосибирская, Астраханская, Ивановская, Челябинская области, Красноярский, Пермский край, Башкортостан и многие другие.

В целом это наращивание взаимной торговли. Только за последние несколько лет количество российских туристов увеличилось в 5 раз. Все крупные города Узбекистана и России связаны регулярным авиаобщением.

Среди основных партнеров — города Москва и Санкт-Петербург, Татарстан, Московская, Ленинградская, Новосибирская, Астраханская, Ивановская, Челябинская области, Красноярский, Пермский край, Башкортостан и многие другие.

Среди основных партнеров — города Москва и Санкт-Петербург, Татарстан, Московская, Ленинградская, Новосибирская, Астраханская, Ивановская, Челябинская области, Красноярский, Пермский край, Башкортостан и многие другие.

Среди основных партнеров — города Москва и Санкт-Петербург, Татарстан, Московская, Ленинградская, Новосибирская, Астраханская, Ивановская, Челябинская области, Красноярский, Пермский край, Башкортостан и многие другие.

Среди основных партнеров — города Москва и Санкт-Петербург, Татарстан, Московская, Ленинградская, Новосибирская, Астраханская, Ивановская, Челябинская области, Красноярский, Пермский край, Башкортостан и многие другие.

Среди основных партнеров — города Москва и Санкт-Петербург, Татарстан, Московская, Ленинградская, Новосибирская, Астраханская, Ивановская, Челябинская области, Красноярский, Пермский край, Башкортостан и многие другие.

Среди основных партнеров — города Москва и Санкт-Петербург, Татарстан, Московская, Ленинградская, Новосибирская, Астраханская, Ивановская, Челябинская области, Красноярский, Пермский край, Башкортостан и многие другие.

Среди основных партнеров — города Москва и Санкт-Петербург,

НС СЕМИНАРЫ

Инвестирование в здоровье

Заместитель председателя Комитета Сената Олий Мажлиса по вопросам молодежи, культуры и спорта Д. Ташмухамедова приняла участие в семинаре Европейского регионального бюро ВОЗ, посвященном вопросам лидерства и трансформации в сфере психического здоровья, прошедшем в Брюсселе (Бельгия).

На мероприятии, в котором участвовали свыше 80 специалистов из 22 стран, состоялся ряд сессий, посвященных обсуждению вопросов борьбы со стигматизацией, укрепления лидерства в области охраны психического здоровья в обществе, финансовой защиты и инвестирования в психическое здоровье.

В рамках сессии по укреплению лидерства в области охраны психического здоровья в обществе сенатор представила подробную информацию о проводимых реформах в системе здравоохранения в Узбекистане. Внимание акцентировалось на деятельности созданной во главе с Сенатом межведомственной рабочей группы по вопросам профилактики и укрепления психического здоровья подростков и молодежи.

Д. Ташмухамедова также встретилась с директором отдела стратегических стратегий и систем здравоохранения Европейского регионального бюро ВОЗ Н. Мускат. Обсуждены текущее состояние и перспективы углубления сотрудничества между ВОЗ и Узбекистаном по приоритетным направлениям.

НС МНЕНИЯ

Социальные инновации

Отношения между Узбекистаном и Россией характеризуются активным сотрудничеством, доверительным диалогом и дружественным настроем. Партиерство распространяется на разные сферы, включая труд и социальные вопросы.

Узбекистан и Россия стремятся исключительно к совершенствованию и улучшению дружественных отношений, строящихся десятилетиями, прилагая немалые усилия в развитии социальной сферы.

Открываются совместные предприятия, создающие рабочие места, ведется совместная работа по контролю за соблюдением трудового законодательства, предотвращению дискриминации на рабочем месте, обеспечению безопасности и здоровья работников.

Столица выделяет и обмен опытом в подготовке специалистов разных сфер. В данном направ-

НС ИЗУЧЕНИЯ

Адресность и прозрачность защиты

Сенаторы в махаллях районов и городов Республики проводят встречи с депутатами местных Кенгашей, «махаллинской семеркой» и населением.

Председатель Комитета верхней палаты парламента по вопросам женщин и гендерного равенства М. Кадирханова встретилась с «махаллинской

семеркой», депутатами местных Кенгашей, женскими активистками на территории третьего сектора в Кибрайском районе столичной области.

В стране проводится масштабная работа по дальнейшему улучшению условий жизни граждан путем своевременного выявления и эффективного решения проблем населения на уровне

махалли, обеспечения адресности и прозрачности системы социзащиты. М. Кадирханова дала необходимые указания по обучению женщин профессиям и предпринимательским навыкам, поддержке бизнесвумен.

Разговор шел о грантовых конкурсах Общественного фонда по поддержке некоммерческих организаций и других

институтов гражданского общества при Олий Мажлисе.

По завершении встречи даны рекомендации по выполнению задач, определенных постановлением Сената. Подчеркнута необходимость проведения мониторинга проделанной депутатами работы и его обсуждения на сессиях городских и районных Кенгашей.

Депутаты рассказывают о реформах

Депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса в своих округах проводят открытые диалоги с гражданами.

Они изучают условия жизни населения, принимают меры по решению волнующих их проблем. В ходе встреч разъясняют суть и значение нововведений в законодательстве, принимаемых законов.

Депутат Муборак Ахмедова побывала в Кошкупурском районе Хорезмской области и провела встречи с избирателями.

Общающаяся с жителями махалли «Хонобод», депутат рассказала о реформах, реализуемых во всех сферах в рамках Стратегии «Узбекистан-2030».

М. Ахмедова также ознакомилась с проводимой работой по социально-экономическому развитию региона, поддержке малого бизнеса и частного предпринимательства, обеспе-

чению занятости населения, эффективному использованию земель и повышению доходов населения.

Депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Нодира Джанибекова в ходе изучений встретилась с жителями махаллей «Ахиллик», «Янгихаёт», «Шодлик» города Гулистана.

Н. Джанибекова рассказала о реализуемых в стране масштабных реформах, сути и значении законов, принятых в Законодательной палате.

В ходе встреч с «махаллинской семеркой» рассмотрены проблемные вопросы и недостатки.

Депутат Назир Сабиров побывал в махаллях «Ситорай Мояхи-Хоса», «Отбозор», «Гулчорб» города Бухары. В ходе диалога гражданам представлена подробная информация о комплексных реформах, сути

и значении принимаемых законов.

Заслушаны обращения граждан, принятые меры по их решению. Большинство из них при содействии представителей соответствующих организаций решили на месте.

Жительница Бухары Н. Нормуминова обратилась с просьбой об оказании финансовой поддержки в лечении двух ее несовершеннолетних детей в Национальном детском медицинском центре в столице. Депутат взял вопрос на контроль.

Встречи депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса в регионах продолжаются.

«Народное слово».

Расширение культурных связей

Президент Российской Федерации Владимир Путин посетил с государственным визитом Республику Узбекистан.

Помимо обсуждения политических и экономических вопросов, встреча глав государств направлена на укрепление исторически сложившихся дружественных связей, в частности, в сферах культуры и образования.

Узбекистан и Россия разделяют богатую историю культурного взаимодействия, которая берет начало в многовековых связях, географической близости и общих исторических корнях. Русский язык и культура оказали значительное влияние на узбекскую культуру, а творчество выдающихся узбекских писателей

и поэтов, таких как Алишер Навои и Абдулла Кадири, знакомо многим россиянам.

Культурное сотрудничество между странами выведено на новый уровень. Регулярно проводятся Дни культуры России в Узбекистане и наоборот, которые включают театральные постановки, выставки, концерты и фестивали, знакомящие граждан обеих стран с культурными достижениями друг друга.

Активно реализуются программы обмена в сфере искусства, например, мастер-классы для узбекских художников и музыкантов в России, участие российских деятелей искусства в культурных мероприятиях в Узбекистане. Эти инициативы способствуют развитию культурных связей на современном уровне.

Инна КОРЖИКОВА,
депутат Законодательной палаты
Олий Мажлиса.

НС ДЕЛОВАЯ СРЕДА

Повышение экономической активности женщин

В результате реализации системных мер по всесторонней поддержке женщин, созданию необходимых условий для эффективной деятельности расстет их вклад в социально-экономическое развитие страны, воспитание молодого поколения, охрану здоровья населения. Набирает обороты женское предпринимательство.

С каждым годом ширятся ряды деловых представительниц общества, обеспечивающих производство конкурентоспособной экспортно-ориентированной продукции, создающих рабочие места. В этом немалая заслуга ассоциации деловых женщин Узбекистана «Таджикор аё» и ее территориальных отделений.

Только в Бухарской области ее членами являются почти две тысячи деловых женщин региона. Как отметила руководитель областной ассоциации Дилбар Ахмедова, работа осуществляется по пяти основным направлениям. Первое и самое важное из них направлено на повышение экономических, правовых знаний желающих заняться бизнесом, оказание поддержки начинающим представительницам сферы. В частности, за последние годы свыше 3,6 тысячи из них приняли участие в организованных ассоци-

ацией учебных семинарах, круглых столах, бизнес-встречах.

После получения соответствующих знаний и навыков предпринимательства почти 1 700 женщин организовали свое дело, обеспечивают собственное благополучие, занятость значительной части местного населения и молодежи. В сотрудничестве с областным филиалом Народного банка разработана и реализуется программа организации бизнеса представителями незанятой молодежи и женщиными махалли из числа малоимущих и нуждающихся в соцподдержке за счет повышения их профессиональных навыков, выделения льготных кредитов и субсидий. Благодаря своему примеру, — говорят Дилбар Ахмедова. — Стремимся также обеспечить участ-

ников бизнеса навыки предпринимательства освоили сотни молодых людей.

— В рамках программных проектов за последние три года удалось обеспечить выделение льготных банковских кредитов свыше 1,4 тысячи женщин, обратившихся к нам за финансовой помощью, — говорит Дилбар Ахмедова. — Стремимся также обеспечить участ-

ников региона. В рамках программы по договору с международными организациями и посольствами принимаем участие в реализуемых ими бизнес-проектах. В частности, участвуя в программах малых грантов посольства Швейцарии, стали победителями проекта, направленного на повышение роли бизнеса, женщин и семьи в обществе.

В прошлом году на основе гранта ассоциации институтов Германии в течение трех месяцев свыше 200 безработных женщин региона прошли обучение востребованным профессиям и начали трудовую деятельность. Стоило же, приняв участие в семинарах-тренингах, организованных Германским фондом по международному сотрудничеству в рамках проекта «Стабильное развитие села» в Бухарском, Вабкентском, Жондорском, Пешкунском районах и областном

центре, повысили свои знания и навыки работы. Свыше 400 женщин из числа нуждающихся, пройдя курсы обучения, получили направления на работу, приняв участие в проекте «Укрепление системы социальной защиты населения», организованном Министерством занятости и сокращения бедности при финансовой поддержке Всемирного банка.

— В 2023–2024 годы посольством США в нашей стране реализуется программа малых грантов «Социальная, экономическая и правовая поддержка малообеспеченных слоев населения и организаций выездных курсов», — продолжила Д. Ахмедова. — В рамках проекта почти 600 женщин уже получили сертификаты об окончании учебы на бизнес-курсах и профессиональной подготовки и начали самостоятельную деятельность по избранной специализации.

В стране созданы все возможности для развития женского предпринимательства, оказывается всесторонняя помощь и поддержка государства. Умело воспользовавшись ими, деловые женщины региона вносят достойный вклад в развитие экономики, создание рабочих мест, обеспечение за-

Акцент

После получения соответствующих знаний и навыков предпринимательства почти 1 700 женщин организовали свое дело, обеспечивают собственное благополучие, занятость значительной части местного населения и молодежи.

тие деловых женщин в международных и республиканских смотрах-конкурсах, выставках, ярмарках, проводимых в нашей стране и за рубежом, предоставляем им необходимые консультации, психологическую помощь. — Важное значение в повышении эффективности деятельности имеет сотрудничество с хокимиятами, политическими партиями, отделами по делам женщин, управлением занятости и сокращения бедности, банками, органами самоуправления граждан, ННО,

вузами региона. В рамках программы по договору с международными организациями и посольствами принимаем участие в реализуемых ими бизнес-проектах. В частности, участвуя в программах малых грантов посольства Швейцарии, стали победителями проекта, направленного на повышение роли бизнеса, женщин и семьи в обществе.

Карим АБДУРАХИМОВ,
«Народное слово».

НС ТЕХНОЛОГИИ

АЭС малой мощности — тренд в мировой атомной энергетике

В ходе государственного визита Президента Российской Федерации Владимира Путина в Узбекистан подписано соглашение о строительстве атомной станции малой мощности.



Между двумя странами в присутствии глав двух государств подписан протокол о внесении изменений в межправительственное соглашение о сотрудничестве в строительстве в Узбекистане атомной электростанции. Расширяющееся взаимодействие будет охватывать строительство в нашей стране АЭС малой мощности по российскому проекту.

Акционерное общество «Атомстройэкспорт» (инженерный дивизион госкорпорации «Росатом») и ГУП «Дирекция по строительству АЭС» при Агентстве по атомной энергии при Кабинете Министров Узбекистана подписали контракт на сооружение атомной электростанции малой мощности (АСММ) в Узбекистане.

Проект предусматривает строительство в Джизакской области АСММ по российскому проекту мощностью 330 МВт — 6 реакторов мощностью 55 МВт каждый. «Росатом» выступит генеральным подрядчиком, к строительству также будут привлечены местные компании.

— «Росатом» подтвердил неоспоримое мировое лидерство в атомной энергетике, подписав первый в истории экспортный контракт на сооружение атомной станции малой мощности. И это не просто предварительное соглашение, мы уже этим летом приступаем к строительству, — прокомментировал подписание генеральный директор «Росатома» Алексей Лихачев.

— По прогнозам, в Узбекистане спрос на энергоресурсы вырастет почти в два раза к 2050 году. Очевидно, что для стабильной работы энергосистемы и развития экономики наша страна должна обеспечить себя, помимо ВИЭ, базовым источником энергии. Во всем мире мы видим рост интереса к созданию новых атомных мощностей как в части строительства АЭС большой мощности, так и в проектах малых модульных реакторов. И считаем, что расширение сотрудничества с «Росатомом» позволит нам усилить наш энергокомплекс передовыми технологиями в атомной энергетике, — прокомментировал подписание директор «Узатома» Азим Ахмедхаджаев.

Выбранная площадка уже исследована, подтверждена ее пригодность и безопасность, что значительно сократит сроки реализации проекта.

В основе проекта сооружения АСММ в Джизакской области лежит новейшая российская разработка — водо-водянная реактор РИТМ-200Н, результатом которой является водородный реактор РИТМ-200Н, разработанный инновационной технологией судового исполнения под наземное размещение. Тепловая мощность РИТМ-200Н — 190 МВт, электрическая — 55 МВт, срок службы — до 60 лет. Реакторы этой серии прошли испытания в суровых условиях Арктики на новейших ледоколах.

С 2012 года было изготовлено десять реакторов РИТМ-200 для универсальных атомных ледоколов «Арктика», «Сибирь», «Урал», «Якутия» и «Чукотка». Первые три введены в эксплуатацию и успешно выполняют свои обязательства по проводке караванов судов в западном районе Арктики.

Также АСММ на базе реактора РИТМ-200Н строятся в поселке Усть-Куйга (Якутия, РФ). Запуск первого энергоблока ожидается в 2027 году, ввод в эксплуатацию — в 2028-м. Объект обеспечит электропроизводство промышленных предприятий. АЭС на основе РИТМ-200Н, как заявляют в «Росатоме», имеет полностью интегральную компоновку, что позволяет достичь высокой экономической эффективности проекта и обеспечить высокий уровень безопасности станции. Безопасность запланированной к строительству АЭС малой мощности будет достигаться за счет многоуровневых систем и барьера-оболочек. Комбинация активных (для которых нужны источники энергоснабжения) и пассивных (работающих без источника энергии) систем позволяет достичь максимально высокого уровня безопасности станции. Указанные системы предотвращают возможность аварии, а несколько уровней барьера, заложенных в

НС ТУРНИРЫ

Жребий брошен

В Самарканде на площади Регистан состоялась жеребьевка группового этапа чемпионата мира по футзалу 2024 года, который впервые пройдет в Узбекистане.



В церемонии приняли участие звезды мирового футбола, специалисты из многих стран и соответствующих спортивных организаций. С видеоОбращением к участникам мероприятия обратился президент FIFA Джанни Инфантино.

— Это первый крупный турнир FIFA, который пройдет в Центральной Азии, — говорит директор турниров FIFA Хайме Ярза. — Чемпионат мира по футзалу в Узбекистане станет важным событием не только в истории этого вида спорта, но и для всего региона, где проводится множество интересных спортивных мероприятий. Безусловно, турнир вызовет огромный интерес у болельщиков планеты, будет способствовать развитию футзала в регионе и мире.

По итогам жеребьевки сборная Узбекистана на первом эта-

пе соревнований в группе «А» сыграет со сборными Парагвая, Коста-Рики и Нидерландов.

Матчи чемпионата мира по футзалу 2024 года пройдут с 4 сентября по 6 октября в Ташкенте, Анджеане и Бухаре. Узбекистан станет четвертой страной Азиатской конфедерации футбола, принявшей чемпионат мира по футзалу после Гонконга (1992), Китайского Тайбэя (2004) и Таиланда (2012).

— Доверие проведения соревнований высокого уровня нашей стране является признанием достижений, которых добиваются спортсмены Узбекистана на мировой арене, — говорит вице-президент Федерации футбола Узбекистана Равшан Ирматов. — Сделаем все, чтобы чемпионат



мира по футзалу 2024 года вошел в историю как лучшее соревнование в этом виде спорта.

На церемонии жеребьевки в Самарканде был представлен официальный логотип турнира. Его создатели вдохновились острой перцем, который используется в традиционной узбекской кухне. Суть бренда, созданного на основе концепции «Бладатели скорости (остроты)», отражает быстрый, темповый и динамичный характер футзала.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ,
«Народное слово».

НС «ЗЕЛЕНОЕ ПРОСТРАНСТВО»

Фронт работ немалый, ответственность большая

По инициативе Президента Шавката Мирзиёева в Узбекистане с ноября 2021 года реализуется общенациональный проект «Зеленое пространство», цель которого — сохранение природных ресурсов, обеспечение экологического разнообразия.

По утверждению экспертов, озеленение считается одним из эффективных путей улучшения атмосферы, так как зеленые насаждения обогащают воздух кислородом, полезным для здоровья человека фитонцидами и отрицательными аэроионами, поглощают пыль, углекислый газ, другие токсичные вещества. Эффективно смягчают климат, усваивают солнечную энергию, снижают радиационный уровень, предохраняют от чрезмерного перегревания почвы, улучшают микроклимат жилых зон. В частности, дерево средней величины восстанавливает за сутки необходимый для дыхания трех человек объем кислорода. Один гектар леса поглощает за день из воздуха 220–280 килограммов углекислого газа, выделяя при этом 180–200 килограммов кислорода. За год один гектар деревьев хвойных пород задерживает до 40 тонн пыли, лиственных — около 100 тонн. Это особенно актуально в условиях города, где воздух содержит в 10 раз больше болезнетворных бактерий, чем в воздушной поле лесов. С учетом этих и других факторов нормой для со-

хранения оптимального объема городского воздуха считается создание зеленых насаждений площадью 50 квадратных метров на расчете на каждого человека.

Защитные функции растений особенно актуальны для Узбекистана, где резко увеличивается объем пыли и вредных выбросов в воздухе, все чаще фиксируются повышение температуры воздуха, таяние ледников, пыльные и песчаные бури, маловодье, деградация почв. Из-за негативных последствий трагедии Арава эти процессы еще более усугубились.

Именно поэтому общенациональный проект «Зеленое пространство» жизненно важен. С момента организации этого движения по Республике заложено свыше 1,2 тысячи гектаров зеленых садов и общественных парков, более одного миллиона гектаров зеленых насаждений.

По Республике полным ходом продолжается сезон общенационального проекта. Как сообщили в Министерстве экологии, охраны окружающей среды и изменения климата, с марта узбекистанцы высадили 137,4 миллиона саженцев, что составляет около 110 процентов от запланированного.

По рекомендации специалистов, учитываются биоэкологические особенности высаживаемых растений, расположение в зоне посадок инженерных коммуникаций, ветряной режим территории, объем выбросов в атмосферу,



химический и физический состав почвы. Усилено также внимание вопросам координации действий участников движения, развития инфраструктуры по уходу за растениями, мониторингу процессов посадки, своевременного проведения агротехнических мероприятий. Однако имеют место и трудности, требующие безотлагательного решения и ответственного отношения участников движения к делу общенационального значения.

В ходе работы в масштабах Республики в регионах периодически возникают проблемы, которые тормозят процессы работы, — отмечает главный специалист отдела реализации и мониторинга общенационального проекта «Зеленое пространство» Акбек Нормирзаев. — В частности,

затягивается процесс выделения районными и городскими администрациями земель под создаваемые зеленые зоны и общественные парки, что отнимает бесценное для успешного проведения лесопосадок время. Если же землю выделить заблаговременно, то и посадка саженцев будет осуществляться раньше, шансы, что они примутся, соответственно, повысятся.

Другая проблема заключается в том, что некоторые городские и районные администрации не выделяют достаточно средств на уход, защиту и борьбу с вредителями. Также в регионах выявлены случаи посадки деревьев и кустарников без учета почвенно-климатических условий, в то время как специалисты рекомендуют высаживать растения с учетом

местных природных особенностей на основе научно обоснованных предложений.

Нередко озеленительные работы проводятся в районах с плохим водоснабжением. Не всегда принимается к сведению, что на таких территориях саженцы следуют высаживать после создания возможности орошения водопусковыми или водотранспортными методами. Подобные проблемы своевременно выявляются и оперативно решаются, чтобы обеспечить высокую эффективность выполняемых работ. Огромное значение в этом отношении имеет детальное планирование мероприятий в рамках проекта, максимальное привлечение к их реализации специалистов и ответственных лиц на местах. Фронт работ у нас немалый. Прилагаем все усилия для обеспечения высокой привлекаемости саженцев, налаживания постоянного ухода, что способствует расширению площади зеленых насаждений, подытожил специалист.

Наше благополучие и благополучие последующих поколений во многом зависит от бережного отношения к природе, создания условий для ее оздоровления. Общенациональный проект «Зеленое пространство» жизненно важен для каждого из нас.

Гулбахор ТАНГИРОВА,
«Народное слово».

НС ГРАНИ ИСКУССТВА

Узбекский колорит создает настроение

В штаб-квартире Азиатского банка инфраструктурных инвестиций (АБИИ) в Пекине состоялось мероприятие, посвященное культуре и искусству Узбекистана

В нем приняли участие руководство и сотрудники банка, представители дипломатического корпуса в Китае, журналисты и активные соотечественники.

В своем выступлении президент банка Цзинь Лицун отметил, что визит Президента Шавката Мирзиёева в штаб-квартиру банка в январе и состоявшиеся встречи стали важным историческим событием в развитии сотрудничества Узбекистана с Азиатским банком инфраструктурных инвестиций.

Подчеркнуто, что Узбекистан является одной из самых активных стран среди партнеров банка и при его поддержке в стране планируется реализовать множество новых проектов.

Участники ознакомились с информацией о ходе масштабных реформ, реализуемых в разных сферах в Узбекистане.

Представлена информация о развитии туризма нашей страны, условиях, созданных для туристов. Видеоролики, посвященные туристскому потенциалу исторических городов Узбекистана, вызвали большой интерес у участников.



В ходе мероприятия артисты Хорезмской филармонии представили концертную программу. Так же была организована выставка изделий национальных узбекских ремесел, произведенных из искусственных материалов, рассказывающих о культуре Узбекистана, и фестиваль национальной кухни.

Корреспондент ИА «Дунё» побеседовал с участниками мероприятия.

Людгер Шукнхет, вице-президент Азиатского банка инфраструктурных инвестиций:

— Узбекистан является одним из важнейших членов АБИИ, с участием банка в

стране реализуется множество крупных проектов.

В ходе мероприятия у нас была возможность ознакомиться с культурой Узбекистана. Вниманию участников были представлены узбекские песни, не повторимые национальные блюда, изделия ручной работы и элегантные традиционные костюмы.

Настроение зрителям подняла исполнение танца «Лазги», внесенного ЮНЕСКО в Список нематериального культурного наследия человечества. Так же большое впечатление на нас произвела выставка произведений искусства, изображающих исторические памятники и современную жизнь городов Узбекистана.

Игорь Попков, старший специалист по инвестициям Азиатского банка инфраструктурных инвестиций:

— Сегодняшнее мероприятие, посвященное культуре вашей страны, стало незабываемым.

Вниманию собравшихся были представлены художественные произведения, национальные песни и танцы, ремесленные изделия и вкусная еда, которые демонстрируют потенциал туризма Узбекистана.

В банке работают специалисты из разных стран. Проведение такого мероприятия расширяет охват продвижения возможностей вашей страны.

Я работаю в направлении проектов сотрудничества со странами Центральной Азии, в том числе с Узбекистаном. В настоящее время мы реализуем несколько важных проектов вашей страны.

Азиатский банк инфраструктурных инвестиций, основанный 24 октября 2014 года, является международной финансовой организацией. Штаб-квартира банка находится в Пекине. Члены этой организации — 105 стран. Его основная цель — поддержка реализации инфраструктурных проектов в Азиатском регионе.

АБИИ реализует в Узбекистане множество проектов в разных сферах.

ИА «Дунё».

Игорь ЧЕРНЫХ,
«Народное слово».

Ч

и

т

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и